

# Все – победители!

Первого марта состоялась III зимняя Спартакиада работников образования Тамбовской области



Организаторами мероприятия выступили областная организация Профсоюза работников народного образования и науки и ТОГАОУ «Техникум отраслевых технологий». В состязаниях приняли участие 32 команды, общей численностью более трехсот человек. Спартакиада включала в себя несколько дисциплин: соревнования по биатлону, дартсатлону, тематические конкурсы, поднятие гири, перетягивание каната.

Участников Спартакиады приветствовала председатель обкома Профсоюза образования, депутат Государственной Думы Марина Назарова. Она отметила, что традиционная Спартакиада – одно из самых ярких и массовых мероприятий, организованных Профсоюзом: «Мы с радостью приветствуем сегодня наших спортсменов. На этой площадке – педагоги, которые представляют практически все города и районы области. Ваши коллеги, и гости этого праздника будут горячо болеть за вас. Но как гласит известный спортивный девиз – главное не победа, главное – участие. Сегодня вы – самые активные, сильные и ловкие. Сегодня вы все – победители!»

От управления образования и науки Тамбовской области к участникам Спартакиады обратилась начальник

отдела правового и кадрового обеспечения Юлия Горелова. Она поздравила спортсменов, пожелала им удачи и заслуженной победы в честной борьбе.

**Биатлон:** 1-е место – г. Тамбов, 2-е место – ТГУ имени Г.Р.Державина, 3-е место поделили между собой два района – Петровский и Рассказовский.

**Дартсатлон:** 1-е место – Никифоровский район, 2-е место – г. Тамбов, 3-е место – Пичаевский район.

**Поднятие гири:** 1-е место – Тамбовский район, 2-е Знаменский район, 3-е – г. Тамбов.

**Перетягивание каната:** 1-е место – Никифоровский район, 2-е место – Тамбовский район, 3-е место – Жердевский район.

Лидером в общекомандном зачете стала команда из Тамбова (сумма мест – 12,5); второе место у Никифоровского района (сумма мест – 14), почетное третье место заняла команда Знаменского района (сумма мест – 29,5).

**Наталья ВЛАСОВА,**  
главный специалист областной организации профсоюза работников народного образования и науки

## Ревтрудовцы! На старт!

В ОАО «ТЗ «Ревтруд» продолжают спортивные состязания, посвященные 95-й годовщине со дня образования предприятия.

Мы уже писали, что решением Генерального директора и профсоюзного комитета завода разработано положение о проведении Спартакиады трудовых коллективов, посвященной этой юбилейной дате.

15 февраля 2014 года в зачет Спартакиады проведены соревнования по лыжам. В них приняли активное участие восемь структурных подразделений завода. Свои спортивные успехи на лыжне показали мужчины и женщины, которые в командных соревнованиях добавили в копилку своих подразделений ожидаемые баллы. Самыми быстрыми на соревнованиях стали участники трудовых коллективов конструкторско-технического центра и технической службы завода.

В итоге лидерами турнирной таблицы стали: 6-й инструментальный цех, коммерческая служба и сборочно-автомонтажное производство, занявшие 1, 2 и 3 места соответственно.

Но соревнования только начинаются, в мае и ноябре будет проведен II и III этап Спартакиады, так что побороться за лидерские позиции смогут все участники. Во время проведения II этапа Спартакиады расширится география видов спорта. К восьми



видам I этапа прибавятся соревнования по легкой атлетике, волейболу, мини-футболу и баскетболу.

Хочется отметить возросшую активность к участию в спортивных соревнованиях молодых рабочих и инженерно-технических работников предприятия.

Трудовой коллектив завода принимает самое активное участие в областных и городских спортивных соревнованиях. Тому наглядный пример – II общекомандное место в соревнованиях среди промышленников и предпринимателей Тамбовской области.

Первого марта 2014 года впервые Ассоциация промышленников и предпринимателей области провела на базе завода «Ревтруд» спортивные соревнования. Ревтрудовцы успешно выступили, а по четырем видам спорта заняли призовые места, став первыми в гиревом спорте, упражнению на перекладине и шахматах и вторыми в перетягивании каната.

**Алексей ПАВЛИКОВ,**  
председатель профкома ОАО «ТЗ «Ревтруд»



## Зимние старты энергетиков

Известно, что общество без традиций – дерево без корней, человек без души. У каждого народа есть свои традиции. И в каждой семье они есть. Есть традиции и у ОАО «Тамбовская сетевая компания». Одна из них – проводить спортивные соревнования. Так, шестой год компания является организатором спартакиад, которые, по мнению участников, ценны тем, что повышают чувство ответственности за свой коллектив, создают особый корпоративный дух и в какой-то степени меняют мировоззрение, делая значительный крен в пользу здорового образа жизни. Поддержка здорового образа жизни, ставшая доброй традицией, позволяет поддерживать себя в хорошей физической форме, тем более что благодаря профсоюзной организации есть возможность посещать спортивные клубы, бассейн, каток.

Все началось в 2008 году, когда два раза в год при активном участии профсоюзной организации и любителей спорта стали проходить летняя и зимняя спартакиады. В День энергетика, День защитника Отечества, День Победы тоже проводятся всевозможные турниры. Виды спорта избирают сами участники. Это велоспорт и стрельба, бадминтон и волейбол, мини-футбол и боулинг, бильярд и рыбная ловля. Такое разнообразие соревнований привлекает большее число участников, желающих попробовать свои силы.

Одним словом, спорт в Сетевой компании любят и с удовольствием участвуют во всех мероприятиях.

Болеельщики приходят на соревнования семьями, причем многие берут с собой лыжи и санки. А что может быть лучше такого подвижного и полезного отдыха на свежем воздухе всей семьей?!

Что касается оценок результатов соревнований, здесь тоже все серьезно, по-настоящему приглашаются квалифицированные судьи из спортивных школ области. И так, VII зимняя спартакиада торжественно открыта. Начало соревнованиям положил турнир по настольному теннису. Огорчило отсутствие женщин среди спортсменов. А ведь это тот вид спорта, где они, если вспомнить известный кинофильм, вполне могли бы показать себя самыми обаятельными и привлекательными, не правда ли? В настольном теннисе в личном первенстве лучшими были Игорь Дубовицкий (Мичуринский филиал ОАО «ТСК») и Петр Хабаров из Уваровского филиала, который уже не в первый раз становится победителем. 2 место заняли Павел Григорьев из ОАО «ТОСК» и Андрей Аникеев Жердевский (филиал ОАО «ТСК»), 3 место – Юрий Шалаев (ОАО «ТСК» - аппарат управления) и Валерий Ладыгин (ОАО «ТОСК»).

В момент разминки нам удалось поговорить с одним из спортсменов. Знакомьтесь, Игорь Дубовицкий, заместитель директора Мичуринского филиала ОАО «ТСК». Много лет он увлекается теннисом. Считает, что именно этот вид спорта хорошо развивает реакцию. Ему нравится подвижность, которая необходима при игре в теннис.

Интересным зрелищем стали и соревнования по дартсу. А вот здесь женщины порадовали. Не было равных команде Тамбовского филиала ОАО «Тамбовская сетевая компания» (Андрей Давыдов, Анна Фролова), набравшей 359 очков и занявшей лидирующую позицию, второе место у команды Мичуринского филиала ОАО «Тамбовская сетевая компания» (Андрей Лопашин, Екатерина Боровских), третьей стала команда ОГУП «Тамбовтеплоэнергоресурс» (Николай Фесов, Ирина Горкина).

День, когда проходили соревнования, был не по-февральски теплым и мало-снежным. Но это не помешало сделать состязания лыжников напряженными и увлекательными, и уж тем более настроения это никому не испортило. Множество положительных эмоций и настоящий спортивный азарт вызвали у болельщиков и зрителей эти соревнования по лыжам: индивидуальные гонки среди мужчин на 2 километра и женщин – на полтора и смешанная эстафета 4 по 400 м.

На старт пригласили команды. Сначала женщины бежали полтора километра. Порадовали Анастасия Черенкова, ОАО «ТОСК», она стала первой, Елена Асеева из Тамбовского филиала пришла второй, и Марина Власова из аппарата управления ОАО «ТСК» – третий результат. Мужчины установили рекорд Спартакиады – Александр Полежаев из Тамбовского филиала ОАО «ТСК» пробежал 2 километра за 6 минут 15 секунд, Валерию Каширскому (ОАО «ТОСК») потребовалось на 32 секунды больше. А третье место разделили Дмитрий Гуляев ОАО «ТОСК» и Андрей Ушаков ОГУП «ТТЭР». От второго места их отделили буквально считанные секунды. Смешанная эстафета заставила болельщиков волноваться. Были падения у лыжников, сказывалась и усталость, и погода, не располагавшая к зимним стартам. Все решило секунды. В итоге лучшее время показала команда Тамбовского филиала ОАО «Тамбовская сетевая компания», второе место у команды ОГУП «Тамбовтеплоэнергоресурс», третьей стала команда ОАО «Тамбовская областная сбытовая компания».

**В итоге места в командном первенстве по лыжным гонкам распределились таким образом:**

**1 место** - ОАО «Тамбовская областная сбытовая компания».

**2 место** - Тамбовский филиал ОАО «ТСК».

**3 место** - ОГУП «Тамбовтеплоэнергоресурс».

Ну, а в общекомандном первенстве VII зимней спартакиады лучшими стали, получив переходящий кубок, представители ОАО «ТОСК», на втором месте команда Тамбовского филиала ОАО «Тамбовская сетевая компания». Третье место у команды Мичуринского филиала ОАО «ТСК». И так, под Гимн Российской Федерации флаг опущен нынешними победителями, и VII Зимняя Спартакиада закончилась. Впереди летние состязания. Тренируйтесь, друзья!

**Владимир ОЛЕГОВ**